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24 de enero  I  2017 222

INTEGRAMOS 
ANALÍTICAMENTE

Á Consumer Knowledge

Á Shopper Understanding

Á Point of Sale Dynamics

ADAPTAMOS 
NUESTRAS 
SOLUCIONES A 
CADA SITUACIÓN

Potenciadas con tecnología de 
avanzada

SOMOS EXPERTOS 
DESDE HACE 30 
AÑOS

Consumo Masivo, Retail, 
Telecomunicaciones y 
Servicios Financieros

CONTAMOS CON 
AMPLIA 
COBERTURA EN 
LATINOAMERICA

Oficinas full service: 14
Clientes activos: +350
Profesionales: +1500 
Estudios por año: +2000

En Dichter& Neira:
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Índice de Gestión Presidencial

6

31

41

19

3

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

En t®rminos generales, àC·mo califica usted la gesti·n del Presidente Juan Carlos Varela? Dir²a usted que eséé.
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Índice de Gestión del Gobierno

En t®rminos generales, àC·mo califica usted la gesti·n del Gobierno? Dir²a usted que esé
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Poca
Transparencia
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Índice de Transparencia del Gobierno

¿Con cuánta transparencia considera usted que se está manejando el actual Gobierno? Dir²a usted que coné
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Gestión de los Ministros del Gabinete

En t®rminos generales, àc·mo califica usted la labor que est§n realizando los ministros del gabinete? Dir²a usted que esé
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Gestión del Alcalde Blandón entre capitalinos 
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En términos generales, ¿cómo califica usted la gestión de JOSE BLANDON, como Alcalde de la Ciudad de Panamá?  Dir²a usted que esé
(Base: Residentes del Distrito de Panamá n=294)
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Gestión de la actual Asamblea Nacional de Diputados

¿Cómo califica usted la gestión de la actual Asamblea Nacional de Diputados? 
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Gestión de la Corte Suprema de Justicia 

¿Cómo califica usted la gestión de la Corte Suprema de Justicia? 
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Situación de Seguridad durante la administración Varela

Febrero 2016-Diciembre 2016: ¿Cree usted que la Seguridad durante la administración Varela mejorará, empeorará o se mantendrá igual?
A partir de Enero 2017: ¿Cree usted que la Seguridad en lo que resta de la administración Varela mejorará, empeorará o se mantendrá igual? 
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Situación de Transporte Público durante la administración Varela

Febrero 2016-Diciembre 2016: ¿Cree usted que el Transporte Público durante la administración Varela mejorará, empeorará o se mantendrá igual?
A partir de Enero 2017: ¿Cree usted que el Transporte Público en lo que resta de la administración Varela mejorará, empeorará o se mantendrá igual? 
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Total muestra Solo residentes de Panamá

Cumplimiento de compromiso del Metrobús
Entre los residentes de Panamá aumenta la opinión de incumplimiento de servicio del Metrobús. 

Desde su punto de vista, ¿el Metrobús está o no cumpliendo su compromiso de servicio? 

(Base: Total muestra n=1,200, Solo residentes de Panamá enero 2017 (n=448)

Si está 
cumpliendo

36

No está cumpliendo
49

Ns/Nr
15

Si está 
cumpliendo

32

No está cumpliendo
62

Ns/Nr
6

Solo entre residentes de Panamá:

Total muestra:
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àC·mo califica usted la gesti·n delé
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POLICIA NACIONAL DIJ MINISTERIO PÚBLICO
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Muy Mala

Ns/Nr

T2B Enero 2017 81% 77% 56% 56% 43%

T2B Julio 2016 79% 73% 59% 57% 42%

Gestión de los organismos de Seguridad del Estado
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63%

(Base: n=1,200)
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Principalproblema del país 
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¿Cuál considera usted es el problema más grave que enfrenta el país en este momento? 
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Histórico del principalproblema del país 

¿Cuál considera usted es el problema más grave que enfrenta el país en este momento? 

(Base: n=1,200)

**Solo se están mostrando los problemas que marcan 5% o más en la última medición. 
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¿Cómo califica usted la labor del Ministerio Público en el caso Odebrecht? 
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¿Cómo califica usted la labor de la Contraloría en el caso Odebrecht? 
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2 de cada 3 panameños califica negativamente la labor de la 
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¿Cómo califica usted la labor de la Procuradora KENIA PORCELL DIAZ en el caso Odebrecht?
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¿Cómo califica usted la labor del Contralor FEDERICO HUMBERT en el caso Odebrecht?
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La mayoría considera que los panameños se enterarán de los casos de 
corrupción por medio del sistema judicial de otros países 
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judicial de Panamá
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¿Considera usted que los panameños se enterarán de los casos de corrupción ocurridos en Panamá por medio del sistema judicial de Panamá o de los otros países? 
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La información divulgada por la justicia brasileña en el caso Odebrecht indicó que durante la administración de Martinelli fueron entregados 59 millones de 

dólares en coimas. ¿Considera usted que la investigación de este caso en Panamá debe limitarse a la administración de Martinelli o debe extenderse a las 

administraciones de Torrijos y de Varela?
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4 de cada 5 opina que la investigación del caso Odebrecht debe 
extenderse a las administraciones de Torrijos y Varela
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La mayoría considera que los funcionarios que recibieron coimas no 
serán condenados por la justicia panameña
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¿Cree usted que los funcionarios que recibieron los 59 millones en coimas serán o no condenados por la justicia panameña? 
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¿A diferencia de otros países con el caso Odebrecht, porque razones considera usted que la investigación no avanza en Panamá?

RESPUESTA MULTIPLE, ROTAR OPCIONES 

La complicidad es considerada la razón principal por la cual la 
investigación del caso Odebrecht no avanza en el país 

(Base: n=1,200)
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¿Considera usted que los diputados y los partidos políticos tienen o no la voluntad suficiente para mejorar el código electoral?
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6 de cada 10 panameños considera que no existe voluntad suficiente 
entre los diputados y los partidos políticos para mejorar el código 
electoral 
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hǇƛƴƛƻƴŜǎ ŘƛǾƛŘƛŘŀǎ ǎƻōǊŜ ƭŀ ŀŎǘƛǘǳŘ ŘŜ IŜǊƴłƴ 5ŀǊƝƻ ά.ƻƭƛƭƭƻέ DƽƳŜȊ 
frente al director técnico Jorge Luis Pinto de Honduras 
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àEst§ usted de acuerdo o en desacuerdo con la actitud del director t®cnico de la selecci·n paname¶a de f¼tbol, Hern§n Dar²o ñBolilloò G·mez frente al director 

técnico Jorge Luis Pinto de Honduras?

(Base: n=1,200)
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